
Procès-verbal de la réunion du Conseil Municipal des Enfants du
08 mars 2024

Convocation au Conseil Municipal des Enfants :
Le conseil municipal des enfants se réunira à la mairie :

Le vendredi 08 mars à 17h30 en session ordinaire.
Ordre du jour     :
– Point sur le CME de cette année
– Préparation du projet participatif de plantations de la commune autour de l'atelier 

martignacais
– Préparation de la cérémonie du 08 mai 2024
– Questions diverses

    L’an deux mille vingt-quatre, le 08 mars à 17h30, le Conseil Municipal des Enfants de la commune de 
    Marigny, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire, à la mairie sous la présidence de 
     M. BAUDOIN Daniel, Maire.

Conseillers  municipaux  des  enfants  présents : Maélie  BARATEAU,  Alix  BARRER,  Simon  BAUDRY,  Jordan
DEMARD, Oscar PIRON, Faustine ROBIN, Margot SABLON.

Conseillers  municipaux des  adultes présents :  Daniel  BAUDOIN,  Danièle  VENEAU,  Vincent  DROUARD,  Eric
BRINEAU, Christelle Sionnet

Correspondant du journal « La nouvelle république » absent et excusé : Jean-Claude LEFEBVRE

Conseillers municipaux des enfants absents :  Milane TOUROUL.

Enseignante absente et excusée : Magali PARVAUD

Conseillers municipaux des adultes excusés : Agathe BRIAND 

Secrétaire de séance : Danièle VENEAU

Monsieur le maire, Daniel BAUDOIN ouvre la séance.
Daniel remercie les élus de leur présence et Vincent rappelle les règles de bien séance lors d’une réunion.

INFORMATIONS DES RÈGLES A OBSERVER EN RÉUNION

Vincent DROUARD et les jeunes élu(e)s citent les règles à observer :
– on lève le doigt quand on souhaite prendre la parole
– on ne coupe pas la parole de celui qui est en train de parler
– on écoute les autres parler (« parole de sagesse »)
– on est respectueux les uns des autres, respectueux du matériel et du mobilier

Page 1 sur 3



  Point sur le CME de cette année 2024

Mr le maire annonce que cette année, il n'y a pas eu d'élection comme tous les ans en début d'année scolaire.
Ainsi, le conseil municipal des enfants  est constitué  de 8 membres (4 élèves de 6ième et 4 de CM2).

Normalement le rôle des adultes, c'est accompagnateurs du projet des enfants élus au CME. 
Cette année est particulière, le projet du CME ne sera pas à l'initiative des enfants car l'année scolaire est déjà
bien avancée et qu'il ne va nous rester que 2 à 3 réunions pour amener à bout un projet. 

  Projet participatif de la commune  

Le projet retenu pour cette année 2024 avec le Conseil Municipal des Enfants est la plantation d'arbres et arbustes sur le
parvis de l'atelier martignacais en collaboration avec les élus adultes du conseil municipal  et la population.
Une affichette a été remise à tous les enfants et à été distribué aux habitants de Marigny. 
   

RDV à 8h30 le 16 mars 2024 autour de la brioche pour la matinée d'animation avec le pépiniériste Mr Métayer.

Il y aura 99 plants (arbres et arbustes) de 66 variétés différentes à mettre en terre.   
Venez nombreux et faites de la pub pour rassembler le plus de monde, c'est ce qui a été dit à tous.

Après cette plantation, les enfants pourront en réunion  ou en atelier inscrire le nom des plantations sur une petite
pancarte ou autre support. 

Page 2 sur 3



 

Cérémonie du 08 mai 2024

Pour anticiper si  il  n'y a pas de réunion CME avant la cérémonie,  Daniel  et  Vincent ont donné quelques
recommandations aux enfants sur le déroulement de la cérémonie et pour la lecture des noms inscrits sur le
monument aux morts. RDV à la mairie à 11 heures 

Réunion de convivialité CMJ (conseil municipal des jeunes) de Beauvoir et Fors  

Suite à une réunion le 16 mars 2024 après notre CME, j'ai  été informé (Danièle) que le CMJ de Beauvoir
envisage de refaire une rencontre entre les communes de Fors et Marigny en juin comme celle du 26 mai 2023
à Fors. 

  Questions diverses   

Propreté des trottoirs : passer le karcher, remettre de la peinture blanche sur les passage piéton 

Chiens : beaucoup de crottes de chiens ne sont pas ramassées, l'interdiction des chiens au City n'est pas 
respectée 

Un enfant demande combien il y a de cantonniers sur la commune : Daniel a précisé la problématique  de 
l'absentéisme 

Il a été rappelé aux enfants que le respect des adultes est important surtout sur le temps périscolaire suite
aux problèmes récurrent de comportement de certains enfants. Les enfants élus doivent montrer l'exemple
aux autres .

Monsieur le Maire, Daniel BAUDOUIN, remercie chacun de sa présence et participation.
                                                                                                         
                                                                                                                                         Fin de séance à 18h30
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Prochaine réunion :
A ce jour pas de date de fixée


